

双沟镇:优化营商环境 助力空港展翼腾飞



□ 全媒体记者 袁增德



精准服务“一对一” 清单分类有落实

“尤总,投产以来生产经营过程中还存在哪些困难,需要政府支持的?”12月20日,趁着周末休息时间,双沟镇统战委员赵后刚赶到包挂企业——江苏中泓光电玻璃幕墙项目,询问企业生产经营情况。

据了解,该项目总投资5亿元,主要业务是自主研发生产制造LED光电玻璃等各类智能幕墙产品,可实现年销售收入15亿元,利税2.3亿元,带动就业500余人。“双沟镇和空港经济开发区对我们的扶持力度非常大,在项目落地、注册、资金等方面给我们很大帮助。”该项目负责人尤本柱表示,项目于4个月前建成,目前已经实现满负荷、全天候生产。正是因为政府支持,公司已经签订了2021年的60万平方米节能玻璃订单,总值近8000万元,预计2021年产值能可突破一亿元。

目前,双沟镇通过徐

核心提示:

今年以来,双沟镇持续深化“放管服”改革,提升服务企业能力、加强机关效能建设,用精细化工作的实际成效,为项目建设、产业发展、群众就业创业等营造良好环境,不断提高市场主体和社会公众的获得感和满意度,助推徐州空港经济开发区和双沟镇高质量发展。

州市综合性企业服务平台,实现政企服务“110”、政企联系直通车以及安商亲商连心桥,“零距离”为辖区企业服务。镇营商办及时将客商需求登记整理上报,当天制发“派工单”交付相关职能部门,逐天反馈办理结果,直至事情办结。镇主要领导、相关负责人和营商办工作人员,定期开展企业走访调研、给企业家一封信、服务企业“最少跑一次”等活动,征集企业生产经营过程中存在的困难和问题,开展精准服务,建立清单分类交办,确保反映事项“事事有回音、件件有落实”。

推动产教融合

助力企业发展

帝飞(北京)装饰装潢有限公司也是今年落户徐州空港经济开发区的企业。据公司负责人南春勇介绍,在考察时他发现这里交通便利,而且有已建成的标准厂房和办公用房可以直接使用。公司进驻正是疫情期间,但徐州空

港经济开发区和双沟镇的服务与支持,把疫情对项目的影响减至最低。

“我们已经恢复了百分之七八十的生产能力。因为疫情,北京总部上半年基本没有复工,但徐州空港经济开发区,他们帮助我们特事特办,把环评、安全生产、配套用电、用水等一系列的问题逐一解决。总部又给我们追加了投资,想全力把这边建成帝飞集团最大的生产基地。”帝飞装饰装潢有限公司徐州分公司负责人南春勇表示。

除了硬件支持,双沟镇还积极与院校开展产教融合合作,着力为企业解决用工难题。前不久,该镇与徐州技师学院达成初步合作意向,为入驻园区的中航迈特企业先期输送30名学生实习。徐州技师学院招生就业处副处长林文武说:“后期我们会根据企业要求进行委培,同时开展多途径的合作,解决园区用工难题,为企业发展保驾护航

航,同时也解决学生就业问题。”

完善营商制度

提升服务质量

双沟镇镇长张艳清表示,为进一步优化营商环境,双沟镇聚焦企业办事的痛点、堵点和难点,加大对企业资金、政策以及人才等方面的支持力度,今年已联合金融部门为企业提供帮扶资金7000多万元,同时帮助企业招工1000余人,让企业生产无后顾之忧。

“我们按照‘放管服’要求,实施了领导包挂制、现场协商制、‘一把手’一线推进制。通过这些制度的推行,使我们帮助企业实现从审批到建设再到达产的一条龙服务。”张艳清表示,通过利用“有求必应,无事不扰”综合性企业服务平台,切切实实解决企业在经营生产过程中遇到的问题,进一步提升服务质量,优化徐州空港经济开发区和双沟镇的营商环境。

睢宁县举行“美丽庭院”表彰暨展演活动

本报讯(全媒体记者 赵磊)12月22日下午,“美丽庭院扮靓乡村大风景”睢宁县妇联美丽庭院颁奖暨展演活动在新城区实验学校报告厅举行。县委副书记朱韶伟、副县长李曙光分别为获评五星级“美丽庭院”代表和优秀组织奖获得单位颁奖。

据了解,改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的重点任务,县妇联认真贯彻落实中央省市农村人居环境整治工作要求,充分发挥引领、服务、联系职能,积极融入,主动作为,引导家庭和妇女以“创美丽家园 享幸福生活”为主题,以“布局美、绿化美、居室美、身心美、村庄美”为标准,发挥巾帼“新动能”,做好农村环境整治“加试题”。截至目前,全县已创建三星级“美丽庭院”16634户、四星级“美丽庭院”6359户、五星级“美丽庭院”527户,同时推荐申报150户市级“美丽庭院示范户”、2个市级“美丽庭院示范点”。睢城街道八里社区被认定为省级“美丽庭院示范点”。

活动现场组织了歌舞、诗歌朗诵、群口快书等文艺节目展演,全面展示睢宁县“美丽庭院”创建成果。

交通事故应急处置联合演练举行

本报讯(全媒体记者 付方方)12月22日下午,由县公安局、应急管理局、120急救中心、交通运输局等多部门参与的2020年睢宁县交通事故应急处置联合演练在睢宁经济开发区前进路举行。副县长、县公安局局长周新宇参加活动。

据了解,此次演练警情是危险品运输车辆与搭载多名乘客的客车相撞后的交通事故现场,共有12家单位约150人参加演练,配备各类演练车辆20余辆。演练结束后,睢宁县红十字会工作人员还现场演示了自救互救基本知识,便于及时有效应对危及人身生命安全的突发情况。

全县86条大中河道疏浚任务基本完成

本报讯(全媒体记者 赵磊 吴昌松)12月22日,记者在桃园镇魏陈大沟岸边看到,疏浚整治后的水面开阔,河水清澈,滩面新植的苗木也为冬日的河岸增添了几分生机。

“该沟全长9公里,河底高程19.5米,河底宽10米,河口宽30米。从12月6日开始对这条沟进行疏浚,共疏浚土方12万立方米。”桃园镇水利站站站长卢生伟告诉记者,这条沟的功能主要是排灌,疏浚之前,河道里杂草丛生、淤积严重,疏浚后能够解决桃园镇西部7个村的排灌问题。

据了解,今年,睢宁县继续把农村河道疏浚整治工程纳入为民办实事工程,积极整治农村水环境,改善群众生产、生活条件。今年纳入疏浚整治计



划的县镇级河道共86条,全长260公里,覆盖全县18个镇(街道)。

据睢宁县水务局农水科工作人员李思雨介绍,今年的疏浚整治工作从3月份启动,河道经过

疏浚整治不仅可以沟通水系、改善水质、提升引排能力、改善村庄环境,还能有效改善沿线农业生产条件,增强农业抵御自然灾害能力。接下来,属地镇通过土地复垦、新增植树

造林、水产养殖等举措,可以进一步促进集体增收和农民致富。“目前,疏浚任务已经基本完成,之后我们会组织相关专家和部门进行河道疏浚的验收工作。”李思雨说。